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. Mit ir ki? (Az esetleges hibaiizenettel NE foglalkozzon.)
mkdir kt; cd kt; mkdir -p {a,b,c}{a,/,b}{a,b,c}; 1ls a|sort -r

. Mit ir ki?
A=$((1+2)); B=2*A; C=$((A,B)); echo A $B $C "$SA+$B" $((B%3))

Irjon parancssort, amely megjeleniti a Linux rendszer azon felhasznaldinak nevét, akiknek a
a userID-je paratlan szam.

Mit ir ki a kovetkez6 parancssor: echo "ABBACCCD" | sed -r 's/C+/c-/'

. Allitson be a pam_limits segitségével a diakok nevii csoport tagjainak 240 masodperc
maximalis processzoriddt gy, hogy ha aki tullépi, az figyelmeztetést kapjon. (Milyen
fajlba, mit ir be? Vigyazzon!)

frjon , szellemirt6” programot, amely a szamitogép fajlrendszerében torol minden olyan
kozonséges fajlt, amelyben a ghost sz6 betiii megfeleld sorrendben tetszélegesen
kis/nagybetiivel irva szerepelnek (példaul: "Ghost Busters.mp3", "Ghanaian
Ostrich", "megharapott-a-startx", "Megbizhatosag-elmelet.doc",
stb.) (2 pont)

. Szamolja ki, hogy mennyivel csokken a szabad blokkok szdma, ha 1kB-os blokkméret és 32
bites blokkszamok esetén egy 300kB-os fajlt hozunk létre.

Feltéve, hogy a szamitégépe az eno2 interfészével csatlakozik a kiils6 halozatra, és DHCP-
vel kapott publikus IP-cimet, valamint az enp3s0£0 interfészével csatlakozik a belsd
haldzatra és a 172.16.0.1/12 IP-cimet statikusan allitotta be rajta, ossza meg az Internet
elérését a belsé gépekkel. (Most miikddjon, Ujrainditas utdn nem sziikséges.) (2 pont)



